

## 『ぐんまの神楽シンポジウム報告書』 2018年

### 正誤表

本書に誤りがございましたので、訂正いたします。

関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

1) 【誤】長良神社の里神楽

【正】長柄神社の里神楽

・27頁 左 16行目 ・35頁 右 13行目

・30頁 左 14行目 ・37頁 右 24行目

・34頁 左 28行目 ・93頁 左 13行目

・35頁 左 23行目 ・96頁 6行目・33行目・41行目

2) 93頁 左 26行目

【誤】伝播された。絵馬や奉二人記念画

【正】伝搬された絵馬や奉奠記念画"